



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Název MAS	MAS ORLICKO, z.s.
Orgán:	Výběrový
Název orgánu:	Výběrová komise
Složení orgánu schváleného MA	19.6.2021

	Název subjektu (PO, FOP) Jméno a příjmení (FO)	Titul před/za	Příjmení (FO)	Jméno (FO)	IČO (PO, FOP)	Příjmení zástupce (PO, FOP)	Jméno zástupce (PO, FOP)	Zájmová skupina	Sektor
1	Ing. Lukáš Bednář	Ing.	Bednář	Lukáš				Tvorba pracovních míst v průmyslu a podnikání, regionální produkce v území MAS ORLICKO	soukromý
2	Mgr. Ivan Bok	Mgr.	Bok	Ivan				Vzdělanost v území MAS ORLICKO	soukromý
3	Kunvaldská, a.s.				25924184	Celerová	Miroslava	Hospodářství a péče o půdu v území MAS ORLICKO z pohledu aciových společností	soukromý
4	Mgr. Emilie Dolečková	Mgr.			60146818	Dolečková	Emilie	Reakce na cestovní ruch v území MAS ORLICKO	soukromý
5	Ing. Ladislav Dostálek	Ing.			72787767	Dostálek	Ladislav	Tvorba pracovních míst v průmyslu a podnikání, regionální produkce v území MAS ORLICKO	soukromý
6	Ing. Helena Dvorská	Ing.	Dvorská	Helena				Vzdělanost v území MAS ORLICKO	soukromý
7	Ing. Josef Franc	Ing.	Franc	Josef				Regionální rozvoj území MAS ORLICKO	soukromý
8	Mgr. Martin Halíř	Mgr.	Halíř	Martin				Sociální, navazující a doplňkové služby v území MAS ORLICKO	soukromý
9	Tělocvičná jednota Sokol Klášterec nad Orlicí	Ing.			61234699	Kalous	Jindřich	Spolkový život a společnost LIDÍ v území MAS ORLICKO	soukromý
10	Mgr. Hana Kotlářová	Mgr.	Kotlářová	Hana				Vzdělanost v území MAS ORLICKO	soukromý
11	VVS Verměřovice, s.r.o.				26187132	Kroulík	Bohuslav	Tvorba pracovních míst v průmyslu a podnikání, regionální produkce v území MAS ORLICKO	soukromý
12	Růžena Lomarová		Lomarová	Růžena				Sociální, navazující a doplňkové služby v území MAS ORLICKO	soukromý
13	Ing. Jitka Macháčková	Ing.	Macháčková	Jitka				Vzdělanost v území MAS ORLICKO	soukromý
14	Mgr. Martina Mlynářová	Mgr.	Mlynářová	Martina				Vzdělanost v území MAS ORLICKO	soukromý
15	Mgr. Ivana Nečekalová	Mgr.	Nečekalová	Ivana				Sociální, navazující a doplňkové služby v území MAS ORLICKO	soukromý
16	Pavel Neumeister		Neumeister	Pavel				Regionální rozvoj území MAS ORLICKO	soukromý
17	Ing. Antonín Nykles	Ing.	Nykles	Antonín				Sociální, navazující a doplňkové služby v území MAS ORLICKO	soukromý
18	Ing. Josef Orlíta	Ing.	Orlíta	Josef				Hospodářství a péče o půdu v území MAS ORLICKO z pohledu drobných podniků a rolnických subjektů	soukromý
19	Mgr. Markéta Sychrová	Mgr.	Sychrová	Markéta				Vzdělanost v území MAS ORLICKO	soukromý
20	Marie Šubrtová		Šubrtová	Marie				Hospodářství a péče o půdu v území MAS ORLICKO z pohledu aciových společností	soukromý
21	Mgr. Jiří Švanda	Mgr.	Švanda	Jiří				Hospodářství a péče o půdu v území MAS ORLICKO z pohledu drobných podniků a rolnických subjektů	soukromý
22	Jan Vych		Vych	Jan				Reakce na cestovní ruch v území MAS ORLICKO	soukromý